

bpv GRIGORESCU ȘTEFĂNICĂ anunța promovarea a trei avocate senioare din cadrul echipei

Societatea de avocați bpv GRIGORESCU ȘTEFĂNICĂ anunța promovari în cadrul echipei.

Începând cu 1 martie, Laura Popa (Dreptul Muncii) este numita în poziția de avocat senior coordonator (managing associate), în timp ce Andreea Lupșa (Dreptul Muncii) și Denisa Kopandi (Drept Comercial) avansează în poziții de avocat senior (senior associate).

Catalin Grigorescu, avocat coordonator: „Oportunitățile de promovare din cadrul firmei reprezintă un subiect de care suntem permanent preocupați și urmarim sa punem în valoare potențialul fiecarui avocat din cadrul echipei noastre. Cele trei colege promovate au demonstrat abilitați profesionale și personale excelente, iar implicarea lor a contribuit în permanență la îmbunătățirea rezultatelor în proiectele în care au participat. Recunoașterea și încurajarea valorilor este o modalitate prin care sporim capacitatea firmei noastre de a servi clienții la cele mai înalte standarde profesionale și de afaceri și de a valorifica noi oportunități de afaceri.”

Laura Popa este parte din echipa noastră de Dreptul Muncii și contribuie la proiecte complexe pentru clienții din portofoliul societății noastre. Pe parcursul carierei sale, Laura a oferit consultanța la nivel local și internațional cu privire la o varietate de aspecte legate de relațiile de munca, participând la proiecte complexe de restructurare, la transferuri de întreprindere, la investigații de conformitate și la numeroase cercetări disciplinare, precum și la litigii în legătura cu acestea. De asemenea, a pregătit și negociat contracte de management și de munca, contracte colective de munca, precum și o varietate de proceduri și politici interne.

Andreea Lupșa este parte din aceeași echipa de Dreptul Muncii și acorda consultanța clienților în toate aspectele din sfera relațiilor de munca, precum redactarea reglementarilor și politicilor interne, negocieri colective, investigații interne privind harțuirea la locul de munca, concedieri disciplinare, restructurari, precum și negocierea și încetarea, prin acordul părților, a contractelor individuale de munca. Andreea reprezintă, de asemenea, clienții în litigii de dreptul muncii. Experiența sa include și asistența juridică în aspecte legate de dreptul mediului.

Denisa Kopandi este membra a echipei de Concurență și Drept Comercial oferind consultanța juridică cu privire la aspecte complexe de dreptul concurenței, fuziuni și achiziții, drept bancar și financiar, dreptul asigurărilor, protecția consumatorilor precum și cu privire la aspecte de drept comercial general. Având o experiență semnificativă, Denisa a oferit asistența juridică pentru diverse tranzacții și proiecte, atât pe plan local cât și internațional, lucrând pentru clienți de top, majoritatea fiind lideri în sectoarele lor. Denisa este de asemenea și membru al practicii noastre de Tehnologie, Media și Telecomunicații și ofera consiliere clienților în chestiuni din domeniul tehnologiei digitale și industriale, publicitate și acorduri comerciale.